ДОВЕРЕННОСТЬ

быть моим представителем во всех судебных, административных и иных государственных и негосударственных учреждениях и организациях, независимо от формы собственности и ведомственной подчиненности, по всем вопросам, касающимся меня как члена ГСК "Космос", со всеми правами, предоставленными законодательством Российской Федерации, в том числе:
· представлять мои интересы на всех Общих собраниях членов ГСК "Космос", со всеми
правами, представленными члену гаражно-строительного кооператива, в том числе с правом голосования по своему усмотрению по всем вопросам повестки дня любого из собраний членов ГСК "Космос" в соответствии с Уставом ГСК "Космос", включая вопросы избрания председателя, секретаря, членов ревизионной комиссии, включая вопросы, касающиеся принятия граждан в члены ГСК "Космос" и т. д.,' 
- выдвигать кандидатов в органы управления и контроля, в том числе в исполнительный орган,
Ревизионную комиссию, вносить предложения (требования) по поводу проведения внеочередных общих собраний, вносить предложения в повестку дня собрания, созывать и проводить внеочередные собрания, выступать на общих собраниях, получать информацию о деятельности ГСК "Космос";
-подавать от моего имени заявления, получать необходимые справки и другие документы, копии протоколов общих собраний, учредительных документов и иных документов, без права отчуждения имущества, без права получения денег, расписываться за меня и совершать все действия, связанные с выполнением этого поручения.
Доверенность выдана сроком на три года, с запретом на передоверие полномочий по настоящей доверенности другим лицам.

Содержание статей 185-189 Гражданского кодекса Российской Федерации нотариусом
разъяснены и соответствуют моим намерениям. Содержание ст. 61.1, 61.3, 213.24, 213.25, 213.3
Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" нотариусом доверителю разъяснено.
содержание настоящей доверенности доверителю зачитано ВСЛУХ.
Я, как участник сделки, ПОНИМАЮ разъяснения нотариуса о правовых ПОСЛЕДСТВИЯХ
совершаемой сделки. Условия сделки соответствуют моим действительным намерениям.
Информация, установленная нотариусом с моих слов, внесена в текст верно.

